



Пасаман
Галина Федоровна –
ответственный, инициативный,
опытный педагог

Стаж ее педагогической деятельности 27 лет. Согласно аттестации 2021 года Галине Федоровне была присвоена первая квалификационная категория по должности «воспитатель».

Кем быть? Какую профессию выбрать? Каким будет твой дальнейший путь? Как найти свое место в жизни? Эти вопросы задаёшь себе ещё в детстве, ищешь на них

ответы. Выбор профессии — важный шаг в жизни каждого человека. Ты выбираешь любимую профессию, мечтаешь о ней, делаешь всё, чтобы мечта сбылась.

Выбор профессии Пасаман Галины Федоровны начался еще в детстве. Когда она была ребенком, сразу решила для себя стать учителем. Детское желание является отправной точкой долгого пути к профессии. До сих пор Галина Федоровна с благодарностью вспоминает своих талантливых учителей, педагогов с большой буквы, умевших работать с детьми, давать знания по своему предмету, хорошие советы. На выпускном заместитель директора по учебной части сказала: «Галина, ты будешь прекрасным учителем». Слова педагога ещё раз подтвердили, что Галина Федоровна выбрала лучшую в мире профессию.

Пасаман Г.Ф. считает, что педагогическая профессия особенная. Это даже не специальность, а скорее призвание. Ведь можно прочитать и выучить сколь угодно много учебников, но, если тебе не интересен путь каждого ребенка, тебя не тревожит его судьба, ты не считаешь себя творцом развивающейся личности — ты не учитель. Как ни старо сравнение педагога с садовником,

но оно глубоко верно. Ребёнок есть молодой, бледно-зелёный росток. Посредством же прививок и дикую лесную яблоню можно заставить вместо кислых яблок давать спелые, большие плоды. Конечно, корни этой «яблони», несомненно – семья. И только в тесном сотрудничестве с семьёй возможно получить отличные результаты.

Быть педагогом – это не значит учить других, это значит - учиться самому. Учиться не только у тех, кто опытнее, умнее и мудрее тебя, но и у своих учеников, и даже у тех, кто ошибается, помня, что на ошибках учатся. Ведь для достижения определенных высот в жизни человеку, конечно же, нужен талант, но без трудолюбия, самовоспитания и самообразования не обойтись.

Имея за своей спиной большой опыт работы с дошкольниками, Галина Федоровна стала наставником молодых педагогов, создавая условия для работы и профессионального роста молодого специалиста, способствующие снижению проблем адаптации и успешному вхождению в профессиональную деятельность начинающего педагога.

Стремится заинтересовать молодых педагогов, помочь развивать личностные качества, коммуникативные умения, совершенствовать педагогическую базу, развивать умения управлять детским коллективом. Молодые воспитатели запасаются необходимыми теоретическими знаниями и практическими навыками организации учебной деятельности; проведение занятий стало привычным, работа не вызывает чувства страха, неуверенности.

Для Пасаман Галины Федоровны хороший результат в работе - это благодарность ее воспитанников и молодых воспитателей. Это счастье быть педагогом!